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tomo' se originou e -'tri�lJlphou o 'movimento
Rio_ - Detalhes sobre a deposição do sr.

j c. Washington, Luiz' ,

'

N. ,1489ANNO XXVII II Itajahy, (Santa Catharina), Quarta;feíra, 29 de Outubro de 1930

militares: O general Tasso Fra- momento não comporta tole- sava o desenrolar dessa 'tra- O SR.d:::ANDIDO PESSOA
goso, á frente dos collegas, en- rancia e que o ex-presidente gedia de 21 dias em que o , NO GUANABARA n

tão ganha o vestíbulo que .re- sõ poderia ííear garantído e sangue brasíleíro era vertido 'Ao chegae Candldo Pessoa
gorgítáva de autoridades, au- convenlentemeute protegido inutilmente devido à sua in- ao Guanabara, o- povo vibrou
xiliares e intimas do ex-pre- numa praça de guerra; Iorta- eomprehensível e> Insensata de euthusíasmo. O intemerato

no sídenre, e dirige-se para a .sa- leza 'o,ú navio, '

'

obstinação e prepotencia, to- parlamentar carioca mal, pou-
la em que o mesmo, " de pé,' A's 17,30 horas, chega a pa- ma assento no segundo auto-! de resI!Q1lder, com gestos ner
rodeado pelos seus ministros Iacío o' cardeal Leme. Sua moveI. A' 'sua esquerda, d. VO&OS, .

as manifestações da
.e algumas 'outras pessoas, eminencia eoníerencía a' 80S, Leme, na banqueta em frente grande massa que se comprí-

A seguir transcrevemca do ,buidáS' em tódo o percurso de 'aguardava a intítnação que com os generaes Tasso e 'Men- 'ao sr, Washington Luls, o ge- mia em Irente ao ultimo re

«Díarío da Noite ..
, de. 25 do Copacabana até O'i Pavilhão lhe ia ser fóita. 'O sr. Wasbin- na. Em seguida, ingressam na neral Tasso Fragoso: No ter- dueto do' governo deposto.

corrente,a reportagem daquel- Mourisco estabeleciam l> con- gton Luis, petrificado, livido, sala os generaes Malan, coro- ceiro auto vão o general Men- Saltando pricípítadamente do
le vespertina carioca sobre o tacto dás tropas dos diversos physíouomía em que se, não uel José Pessoa, general Pano na Barreto e oiitros milítares. automovel, penetrou no pala.
desenrolar dos graves, acon-. sectores, A fortaleza de' S. percebia uma uníca contrac- taleão

'

Telles, dr. Alvaro de O povo, na rua, aguardava cio sobraçando uma carabina
tecimentos na Capital dá Re- Juão com duzentos e tantos ção, olhar fixo 'em direcção Sant'Anna, coronel Ararípe, ansiosamente a sahída da co- e uma caixa de balas. Houve
publica que, fazendo causa homéns em pé de guerra dís- à porta por, onde passavam coronet.Almerío de Moura, -al- mitiva. As forças do' Exercito em t-odos a impressão de que
commum com a revolução ja punha de outros 'tantos 'civis. ?s geaenaes, orve d? �ener_�l guns o.ut�ós militares � são estão em linha; como se a, uma tragedia, 'dentro em pou
víetoríosa em todo o paíz, ter- que desejavam.... cO.lIabÓrar no

I
I'asso F;1!agoso a íntímação ] t�Dcadas ' ídeas a respeito da co:nitiva fosse saír pelo portão co, teria por theatro � resi-·

minaram pela p-isposição do movimento. ." para deixar o poder como SItuação do' ex-preside ite e Iroatelro á ruaPaysandti. Evl- dencia do sr. Washington.
81'. Washington Luiz. O dr Alvaro' dp. Sant'Anna .uníca solução para evitar .em deííuitívo, após algumas tava-se assim, a colera do - - No parque do Guanabara
Assim narrou o «Díark» Os reg,res�ando a Copacabana: maíor derramamento de san- objecções de parte a parte, povo. Este, em altos b-J ados. numeroso gr�po procurava

factos: annurleía pelo percurso a. boa, gue ! ' . ,entre os presentes, .. aecorda- sedento de .víngança, invecti- impedir que 9 sr. Oandído
«Na manhã de hontem, I1S e feliz nova de que as forças .�ra uma Iormula de. cort_e' se que sua emmeucra 'p�ocu- vava o antigo presidente. Ce- Pessoa penetrasse no .palacío.

noticias que corriam pela ci- de policia, que guarneciam as zIa� o �x-pres�dente Já �ao rana demover o ex-pre�lde'n- lere, quanto possível, a comi, A tarefa não era Iaçil pois
dade desde a vespera foram ímmedíações do Palacio Gua- mais dispunha de um UlUCO te da obstinada ._!'esoluçao em tíva dirigindo..se para o por- por muitos motivos sentia elle
todas confirmadas. Desde ma- nabara, ja . tinham recebido soldado para � obedece�, que esta�a.:de nao se subrnet- tão junto ao córte da rua Fa- um impulso para approxlmar
drugada, se achavam reunidos, ordem do general Carlos Ar- O .general raSS? Fragoso ter. á pnsao, ponderandc-lhe raní, ganha a ma em dlreccão se do sr. Washingtoa Luis .na
no forte de, Copacabana, os lindo para se recolherem. aos c.onvld'l' o a re�unClar, garan- mais da necessidade em qu.e á Copacabana. hora extrema. '

generaes Tasso Fragoso, Men- quarteis. A população, que tm�o-!he, respeito absolut?-. á se �I!contrava, a Juuta provi- O EX-PRESIDENTE NO Finalme:1te, CO[:n muitó' cus-
na Barreto � outras altas pa· aguardava o desenrolar dos sua VIda e á de seus aUXilIa sorla de tel-o' em logar ,;egu- FORTE' 'DE" COPACABANA to, o coro:1el Pessoa conseguiu
tent"smilitares e uavaes, gran- acontecimentos em plena rua, res. 1'0., qual a fortaleza de Copa- O capitão Fradel, com�an. acalmal' o seu irmão' voltan·
,de numero de soldados e ci- recehe a lúfol'm!lção, eube -as O ex-presid.ente ainda diz: cabana, �nde a� forças arma· dante do Forte e Copacaba. do a serenidilde ao palació, o
vis armados. 'No Estado dlil mais viv:as explosõ-es de ale· «Pouco importa isso, porque da, poderIam evItar

__
com segu- nil, recebe (jas mãos do sr. que, talvez, não tinha agrada·

Rio (j general Leite de Castro gria. Vivas_ eram erguid�� in- a vida é do que menos cuido rança qualqu�r desacato á Washington Luis o SPU .revol, do muito a alguus dos que .se

agia no forte do. Pico: aS' for- terruptamente á revolução. neste momento». sua pessoa_: As fo{ça�1 !lrma- ver. O antJgo' presidente da comprimiam junt(l ás grades.
ças de Macahé, estava� .. soP Ná ;Jraça d'al'mas do

-

f{lrte, O SR. WASHINGTON RE- das, a Naçao, querIam dlspen·, Republica, deséia do alto da PALAVRAS, RUBRAS DE
o oommando do coronel Pa,r- de. Copacabana, delitieram os SISTE A O�POSIÇÃO sal' ao. ex-preSidente tedas� as sua posição á situação de sim- MAURICIO DE,LACERDA
gas e as de Friburgo, sob a generaes Tasso Fragoso, Me.:l- Não quer submetter-se á garantI�s � todo o _respeito, pies priSioneiro! E'. rec'olhido ,Foram' indescriptiveis mo·
chefia d'o coronel' DaL�ro; os na Barrf'to, ,Malan e outras autoridade dos generaes. . comp�tlvels com:o alto cargo ao interio.r- do forte -em am- mentos de vibi'ação civica
elementos do 'Exercito disper- patentes militares. Passa meia Diz:lhe então o general ,Tas· que vmha_..Qe deJ�ar; 'biente amplo, mas isolado do aquelles que v:ivei'am as fo.r·
sos se .�ncont.:'avam em liga- hora de meio dia quando os so Fragoso: «Neste caso, sou .t.FINAL,OSR.WASHINGTON exterior por meio. das (lspes- ças armadas e o povo., hon·
ção effectivl:\, ,com ess:;s for� generaes se dirigem para a forçado a d�zer qUE; v. ex. está DEIXA A PRESIDENCIA sas paredes que formam a tem, quando. Mauricio de La-
ças e mui principalmente co.m praIa de Botafogo, permane- preso, em, nome das forças ar· Sna eminencia d. Leme, COllraça do forte. Mais tarde, cerd,a falou ,em frente ao Gua-
o.s fortes e Iorhlezas. Todos cendo á esquina dama Fara- madàs!"

-

,aco!llpanhado do vigarioger:ll o sr. Washington'Luis manda nabara. As próprias for�as
apenas aguardavam,' an�i.osa· ni, á porta de um predio, qual' O gen9ràl Tasso' Fragoso, mo.nsenhor Costa Rego, diri, pedir aó �ommandante do for- que se encontravam formadàs
mente, que principiasse o Quartel Gérreral, :!eiiberando em 'cumprimento de cabeça, ge-se ao presidente e, pouco te papel de. carra, pois dese- dentro do parque abandona-'
desenrolar dos, acpntecimen- quanto a maneira por que &e ,retira-se da sala em que fica· depois, é conhecida a résolu· java escrever. E num ambien� ram as' suas posições, arras
tos. '. ; deveriam< dirigir ao Palacio va o I ex·preside;J,te t;l,'. antes ção do sr. Washington Luis te ije paredes brancas, senti· tadas e empolgadas pela pala-
Minutos antes das nore ho" Guanabara. de descer a eseadaria, dirigiu, de se submetter e acatar·a neHa â �'ista, isolado' comple- vr� do ardoroso tribuno.

, ras, alguns fortes e fortalezas' NO PALACIO GUA,NABARA do-se aó general Teixeira de deliberação da junta em.vir· tamente� do mundo, eil·o a PalHdo de emoção, sacudin·
dand,o �jros de salva, iniciam Tomada deliberações, os ge· FJ!eitas, chele da Casa Militar tude de não mais lhe ser re- pensar ,com àmargu.r.a nos do no ar um pendão verme·
o movimento. neraes, á frente de grande do ex-preeidente, exclama:- conhecida' autoridade como actos bons que deixou de pra- lho, o sr. MauriciQ de Lacer-
A's n.)ve horas, pre(lisamen- fo.rça e immen&a massa popú· «General! ·0 sr.. Washington presidente da Re'publica. ticar e nos máos q:!le praticou. da. fez uma ora_ção vibrante

te, o glorioso forte de .copa' lar, chegam ao portão da es- Luis não quer rei::unciar; quei·' PERANTE O POVO Kil-o, certamente, a SI:! lem- e rubra, interrompida de mo·
cabana faz o primeiro disp,a- querda do parque Guan�ba: ra communicar-Ihe, éntretan· A's 18,20 horas"tres auto- br�r dos amigos a quem na, ment9_em momento pelos ap�
.1'0. Logo depoi&, ;grande leva ra. Apos alg�mas tentatIvas to, que se ,Acha deposto e es- moveis aguardam o. sr. Was- babelicamente locupletou e plausos geraes. Assim foi ella
de civis offerecem ,seus pres, para �ua abertura, o portão tá preso !,. '..

.

, hingtoIÍ Luiz. No' primeiro -va, que neste instl,mte de amar de phrases
_

curt8s, entre as
Umos ás forças,arllladas e Se �á Pass\lgem ás. ,fo-r:ças que, O-general Teixeira de Frei· 'rios officiaes se aéomodam.. gura certamente ,lhe tel'ão quaes conseguimos reter as
distribuiam pelas cercanias do :sob o c0ll!maild!>

.

do coronel tas, que muito bem compre- . O, presidente, desce 'a esca- ralt�do coin a l,ealdade que seguintes:
, forte. Jose- Pessoa, QPompanham as hendia a situaç�o., regressa á daria; acompànhad'l ·do gene- esperlJva. JE a Nação,' desem· «Este farrapo vermelho é o

,

: Copacabana vive·momento.s altas patentes, - ,sala em que se enqo,ctra o sr. ral Tasso. Fragoso e do cal'- baraçada da sua prepli)tencia. sarigue de João Pessoa; é o
-

de ansiedade. "Os ge�eraes 1'asso, Menoa Washing�ón L\jjs, eínquanto o deal..o general Malan, á fren- dirigida neste momento por sangue de 'Joáquim Tavora
Alguns appareUIO!l eyóluem ,e 'l\-�alan dirigém'se"para a sa- general Tasso Fragoso se re- te do segundo automovel, per· uma junt!l militar compo.sta que revive hoje no indoma

no céo. Um omnibus, guarne- la 'da secretaria, "do Pal!lcío colhe. á sal3' da mordomia dó filado, levantlo, a mão á pala pelo. general Tabso Fragoso, vel Juarez e é ainda o sim·
, cido de praças cQmmaqd.adas Guanabara onde, re_Cebldos Guanabara, para- com' Oi! de·. dó kepi em continencia grita: general Menuá' Bltri'eto, almi· gue. dos 18 de Copa,cabana•.
pelo dr. Alvaro de �nt'Anna, pelo general Teixeira de Frei- mais generáes tomar as déli� «Em honra i{o presÍdente" con- rante Izaias de Noronha, no· O povo prorompeu em ap·
ac.ompanhado pe-Io dr. Olvidio tM, são introduzidos nu�a pe- berações leferentps' ao caso. tinc:lcia!" Todos os presentes, mes aJatad,os e JmPolutos, eu- plausos, delirando de Ilbe/da·
,Meira, s� dirige para-à praia ,quena antes�la, emquallto ao Pro�ura's� um meio de, ef- militares em cóntinencia' e trar4, dentro em pouco na de.
Vermelha em busca de :arma· sr. 'YashingtoD Luis era com- fectivando- a_ prisãQ do pre!li: ·civis cabeça desco'berta. sen- norma)idade 'refl!;z;endo-se. por ,E o sr. Mauricio terminou:
mentoa, pois que os -poplllarés mumcª,da a,presen.ça da. dele- dente, evitar qual�uer attricto tem uma f01'.tissima emo.ção completo dos erros' até a1lui «No fnterior daquelle pala-
d�sejavam formar batalhões gação das forças armadas, o com o. ex-magIStrado., por 'isso ao verem passar aqueIte que commettidos. . CIO, ha-um h(lmem que diz só
ql1e fossem ao encontro, das que já não s.eria surpre'!a. pa' que o. mesmo, sob forte ten- até então fôra o mais prepo·- A 'ADH,ESÃO DA ARMADA ssír aos pédaços. O que nos

-trO?8S, que se diziam preteÍl- ril-o ex-prpsldente, em, vlrtu- são nervosa, poderia exceder� tente dos presidentes da Re- _, A's 15 horas de hontem, o impo.rta .os' pedaços de um
der reagir em �orno do Pala, de da proclamação pela ma· S9 ohrigando. ,da, parte, dos pUblica do Brasil! O sr. Was- tenente Cástro e Silva, chega, hOqJ.em quand.o elIe vem sig
'cio Guanabara mantend.o .o nhã recebida, em )'lome das, militare� gestes que empana· .hington Luis. já �en.tão com a do ao . palacio Guanabara, nifii:far a upÜÍcação da patria?
governo do sr. Wa�hingtoD ,mesmas forças; ,epresentadas riam .o brilho da-victoria; physiQnomia menos altiva do c(lmmuniCOUllosgeneraésMer.l· Tú. sairás, desPQta, porque
Luis. -, petll� altas patentes militares. O CARDEAL EM ..PALACIO que no i_natanM"em que "ece· na Barreto ,e Tasso Fragoso, ass�m estã.o exigindG, confra"
So 3'. r�gimen!o, o gen'eral Ha_ aIguqla espera o- coronel José Pessoa,' dis- bera a intimação do general que a

-

Armada acabava de ternizados,.o povo, o -,Exer.ci·
Malan assume à direcçáo das O sr. 'Washington Luiz não ciplinadamente, upjeGta ao g�- TassoFragoso, deixando. tráns· adherir' integralmente à Revo· to, a Marinha, e a valorosa
operações e forças que, distri- ,mamla ehtrar a del�gaçãó de neral Tasso Fragos,o que o parecer_o abalo que ,lhe cau- lução Brasileira. '. Policia Militar...
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1 firiD'URO' " é C mais e�ergi�o dissolvente' do �ÀCIbo- URICO, e �endo o -ACIDO URlCO Cl

__

U
__

'

_

- U maior e mais terrivel inimigQ da humanidade- o ACID.UROL é' por conse-
�

"

' . guinte o melhor' amigo do genero humario.
,Se. tende� dores ,rheumaticas,- taD:to nas A C I D U R O L e �entif(�is. ra-
artIculaçoe.s como n,os musculos,_ uzae

" � . pldo ,altvIo
Se o vosso fIgado esta, a perdeI; a sua e- A' C I D U R O L ' e o bem estar
nergia, se vos doe ou está· inchado, tomae "

' será-immediato.
Se o vosso' rim. funccion�. mal, se urinaes pou·

-

A)
.

C· I' D U R O L melhof3.f.eis a

co e tendes areIas nas unnas, com O. uzo do - olhos VIStoS.
Se tendes-perturbações cardia�as,por, dil�toção das qrteri-as, A C I D U R O L' obtereis a limpeza das arterias
consequencia de estarem cheIás, de ACIdo Urico, com o e regularisareis a circulação.

Se estaes engordaI1do demasiado, iSSQ indica A C I D U R O'L que queima as gorduras ba
um& pertubação das funcçpes nutritivas, u�ae , lofas e regularisa a nutriçã<:>.

Um ,�fa vidro d'este maravilhoso remedio Port:.:guez, (>roducto dos afa)nados L.aboratorios da Pharmacia Formosinho de Lisboa, dà resultados as·
�

sombrosos e nunc� alcançados por outro qualquer remedio semelhante, porqpe é: 7 vezes mais energico que
o sirr,ilar francez, 18 vezes maiS que a Pesera-sina e 42 vezes mais que a Lithinina!

•
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Afim de assistir, nesta
cidade, aos festejos como. Eis como um principememorativas da victoria da tyrannia que se. Ioi,da revolução embarcaram examinava, no"

_

ultimos
.sexta-íeira, nos Navegan- dias do regimem da pre, tes, em' uma pequena ca- potencia, quan,do os al�?:O Estado Maior da's Forças Revoluc!�nari�s nôa, Herneterio Gaya e

res da Republicá Nova-jáem Ponta Grossa dirigiu á Junta Governatl_V';l no mais tres companheiros, despontavam nos�oris0!lRio de Janeiro, ao' coronel Lucio Esteves, ministro o: forte vento que então tes da Patria, a situaçãoda Guerra, ao general Ju�r,e� _ Tav:ora e.,a t�d.üs os
soprava, encrespando as nacional.

"'

"governadores dos Estados a "seguinte circular:
aguas do rio, começou a

. Registrámos nestas co-.. «Levo ao vosso conheClmentC! o pens�meIl:to encher a pequena ernbar- lumrias o nojento suelto,dominante entre as forças revolucionarias vl�tono- cação de agua. Ante ,a publicado na c:Fo�ha Nosas, Ge, cujo Estado-Maior ,sou, chefe, a res�elt.o, d_a imminencia de afundar-se va- de 22 do: corrente,
o.,instituição do governo provrsorio que d�vera dirigir o batel, atiraram-se a? para .que elle ahi fiquea nação desde ja e até que esta. pOSS:l, ll\�re e sobe- rio os quatro cornpanhei- como fiel retrato do modoranamen te exercer a sua vontade e.xp��ssa em.elei- ros nadando eni direcção como os comparsas do sr.ções legitimas. (a) O ,governo provisorio ,dev�ra te� á�anca do peixe. Hem�- Washington Lui� julgl;l'por chefe o, dr. Getu�1O Vargas que if re,:oluçao con

_

terra, bom nadador, arn-
vam a aval�mche mv�nc�.sidera presidente eleito CHS Estados Unidos do Bra

mava os companheiros a vel de patriotas destemisil, não reconhecido e esb�lhaqo P?t; a�to de

pr:po-, nilq desíallecerem na lu- dos que, em 21 dias' detenda dos- poderes exéçutIvo. e legI�la,t�vo mancam- da, quando subitamente, luctas, deitaram por terramunnados para essa obra �� Impatnotlsm,o, (b) Essa sem que possa ser expli- o governo mais prepoten-, ) investidura não só se justifica- pela quah�aJe reíe- cado pelos outros, desap- te e odioso que as terras.rida de chefe da nação queo sr. dr. Getulio Vargas pareceu no seio das águas, sul-americanas ja' viràm.
'

encarna por expressões da vontade popular como Foram ,infructifera� todas
,tambem pela sua qu�lidarl� Ieconhec�da, por tonos as' pesqúizas "entaq, effe- "," '" ' .. mas Florianopolisos elementos, revolucionários de gener,al. ,eo: cheJe ctuadas pará a descober- ficou de pé!

. , '"das forças nacionaes rebelladas contra a situação ta do corpo, que ?ó fOI As hordas dos imrm-que acaba de ca,hi,r" Accr�sce. que e�se _pensamento encont,ra?o terça-feira. gos dã Lei e da ,Socieda-tinha ficado definitivamente .estabelecido entre o�, A victima, que contava de .ceiíando vidas e de-chefes dos tres Estados que promoveram o mOVI- 22 annos, era casado. e -va�tando celeiros passa- "mento Minas-Geraes, Ri» Grande do Sul e Parahy- deixou dois filhinhos na
ram hullulantes e Iarnin- ��TI�'- ';"n"",*,,ba, de' accordo com a -direcção militar e, outros ele- ofl:>handade_ tas' de crime, colhendo de

p rovocar ão 'sem tardar o Crime revoltante'
-mentos politicos que, por todo o Brasil, se e�pe-

d surpreza as forças dos ho-
d

'nharam pela grande causa, «). q governo cheflad? 'O empastellamento a
mens de bem.,. : estouro da �n?�? a Ir1� Dois bándíd�s mutilampelo sr: dr. Getulio Varga� dirigirá ?s Estados' Uni- «Folha Nova» Assalto' na calada dapcion�ll dos 'inimIgos, um pacifico' colono'

dos do Brasil sem compromissos prevlame,ntt: <l;ssuml- ,

nOI'te!, arria.
,d n

julio Prestes! Fulvio No lugar denominado Moa-
dos a não serem os decí)rrent�s os. p.rlOclpIOs e -,

O nosso collega ·0 Es- Bole trahiçoeiro atirado Aducci lNepornuceno Cos- quito, municipio de Blumenau,
feíxados no programma da Alhanç� Liberal � con-

tado», da Capital, assim
contra um Governo de Paz, '

-

_ foi barbaramente assassinado
substanciados na sua plataforma hda na Caplt�l da narra o emnastellarnento

que é todo um poema ,de
taE! a' j'.Jel' .Ticará de pé, na tarde de 2 do corrente, oRepubll'ca. (d) A duração do governoo ,revo,lucI�na- do vespertino ,flo,rI'anopo- d t b � -

colono allemão Gustavo Braatzt tanto 'Y:.t' boa vontade e e ra a'
como ,ficou pára sempre senoo autores do crime 011

/ rio que obedecerá �s normas c0!lstJ uClOnaes'd litano «Folha Nov�,» le- lho 1
. na Histori�{· Patria a'nos" conhecidos desordeiros João

quanto lhe fôr _poss\vel sem, pleJulzo da� prOVI ená vadQ a" effeito no dl� em A' enxurrada da camça- sa pequenina,fl�ri;:moP9' âlexa!ldre e João Vac,cilriallo
cias de execuçao qtlt o mOVimento

.

reclamar s�r
_ que as forças redempto- lha leproza e de�vairada O crime deu'se assim:\

de tempo .indetermma�o até con�egUlr �. _norm,alIsa ras p�netraram naquella acudirdm os lat1(10s ,10s liso . .

Alexandre Konder Braatz, em companhià d�
ção dos negocios pul;>!J�os e a rec0!lstr�c�ao gradua! �idade:

,inimigos da 'Patria, qu.e "

'seu irmão Leopoldo, regressa
d· á bra dos maIS ngldos molde:; -\, 9 h ou

tA'
-

t" d I' 'ça-o va de carro,ça para caS8,

O pmz sempre som
\, ,

«fi S oras, maIS
não hesitaram em ves Ir. VIC ona a, revo u

I
quando numa venda encon'

da- moral e do direito. ,';, menos, nUm suLito arre-
o sobretudo· da T_rahiçã{). Foi commllmGrI',da _ na trou'se com: 08 dois bandidos.Cúronel Góes Monteiro. Chefe do E�tado Ma�ior.' 'messo que dnsda Plt�du�e .

Que' ,os 'ventos., fortes '; �rmaçêa,
..

Na melhor boa fê,ro pobre
�

'deter gran e mu 1 ao d S -1 'I vem para o'
-,

A' ã' colCluo deu a passagem que

'

.

, ,

.. o LI os e
, Escrev�m·r��s da rmaç o 'os dois pediam .. ED;l certa alo

..

Ponta Grossa, 24 de outubro de 1930, 'partiu da Pra,ça QUl!lZ�, patibulo que os e�penl jÍe Itapocoroy,
tura, porem, da vir.gem, Vac'ruma á rua Deodoro, gn- ante' as muralhas Jmpe- "Salve 24 de outupro!

, carlano e Alexandre lançaramtando: netraveis d� Itqraré r Ao festejar o t!i�U anntyer- mão de pedaços de 'madeira�A' Folha Nova! Va- AntonI'o, Carlos, .• Ge- sario o sr . .IgnaclOi�nratenCaISqeui que se achavam na cal'roçaM
,-

-,

d FERA A SOLTA ' '

de Souza,. �omme�c n

9 e com elIcs, inopinadamente,
\

-

issa, em acçao e
, mos ,{t «Folh'a Novà»_1 tulio Vargas,,:

.

estabelecIdo .feste,Jou, aA-16. do vibraram fortes pancadas nasgraçaS
. , Pessoas' que, desta CI-' Ê a maS"sa p opu 1 a r

O' , ",i

corr�nte, a VIctorIa d� ban-
cabe as dos doid irmãos. Gus.dade"Sabbado pas,sado �o- augmentava, á proporção ,dlO !

ça LIberal, comparece!ido \la taVJ ÇBraatz teve morte instan'
'

p r2om,a FlorianopolIs,assls- que avançav'a.'
". De-speit�.J" esta homenagem gran e n -

tanea'efoi atirado na estrada;
Na Praça Joêo

,.

essoa
tir á entrada das. forças O portão d,aquelle', ]or'.' .Iücolls�l,encla '., .,

me�o de pessoas� u:odas co� Leopol10 perdeu os sentidos,
'

'_ - seua len,ços ve�me os ao Phes tómbando para o fundo do
Realisa-se no proxlmo 'revolucic;)ll(i'!'Ías tiveram a nÇl,l, que em '�eus ,:ultlmos A espada da .r�StIç�, coço, trazendo á lr�nt� a p o-

carro A essa altura 'os ca-
sabbadG,' 1'0. 'dtt· N:<i>vem- mais de�ilgrad�vef' :das numeras h?Yla us��o ,�e porém, n,ão demorara mU,I- togràphia do dr. GetulIo yar- vallos espant.uam'se, levando
bro, na praça João Pe,\)- surpre'zas, ao�,.-encoFltrar lingudgem ]ulgada.m]uno- to o seu, gólpe mortal.' gas has.teada �m um' efs an- e. carro'ça, aos trambolhões,

P R' 1 d 1 d R d darte, Os mamfe_stantes. oram
la e' trada afóra ; _

soa, antiga raça epu· perambu ao o p:e as ruas
sa pelos idealistas

.

a e- 'Os remanescentes - e
rece,bidos ndal�amente ao es- pe

Os d':,is assassü{QI!I, que ti.
,blica, mandada cel�brar daquella �apit�l, _ ��ttido volução, estava aberto, Atilá, grupo crimin,oso..:!� pouçar!le salvas e entrei �n- nbam descido antes, ainda vi'
pela Ju'nta, H.ev�,lu':lOna- numa farda de ,pOhCI�I, o

. ,p(.r. ,eHe entrou o povo, bandidos e de trahldor.es, thuslastIcos yi�68 pela v c 0-
braram punhaladas e no,:&8

('ia desta éldade,' solenne 'perigoso bandido iCelesti- Um redactor, que s,e acha- 'não tardarão em' chófur- rin alcançada pela revolução: cacetadas DO cadaver de OU".

'
-

d d"d ] Falh,u nessa OCC811110 o refa
tavo ue ficou horrivelmente

missa em acçi10 ,e, gra- no Silveira que;, quan o va lI,a ç3�a, fugiu-; Sf'gUl o dar na lama das estra< as, rido. pommerclante _ que!. 80 mutiia�o. Em seguidli inicia'
ç,as pela victoria do mo- solda<10 da força publica, pelâs typngraphus. sob as chicotadas das me- te\'mm.ar" declam0!l uma lindo

ram'o saque, ficando :le po.'
vimento redemptor" que assassinou friamente, 'em Então, num rdance, os tralhas da Lei! ,., e patrlOtlCa poeSia, fazendo

se de tudo quanto o desven'
,reintegrou a Republica no ple�a praça, �,!blic(.... de populares, entre g?itos de Bandidos! Vocês 'fize- P���:'a,PE� ����td:8 :He��g:� 'turado colono trazia no mo''regirr.en da léi. .

Itajahy, o mantlmo Ant?- (Abaixo o. pasqUim) e, ram muito' bem e!!l se ['e- aos seus amigos bebidas 'e. ç� men_to. ,

.

.

.

d t

. 'Para '�quelle.loçal s��à nio Laguna, sen�o, IJor «Fora o gaJlego!» ,com�- voltar. /
garros tendo a: seguir' inICIO J.'jao havendo,,!1l;lqllella a a,trasladada, afim de ser este dírhe, conrIemnado a çaram a emborear os ca'l- Constituíam a ameaça um ba!�e que entl'el o �aiotér serviço de pO.:lClamento .e!ll9 d'

. - ,

,

b
'

,

't 'f d t enthusIasmo. �e pro ongou a Rio do S uI e não tendo o JUIZ
Co1\?c�da . �o, aUa, .••que 2 ,annos e pnsao. 'xotms, a derru ar pra e' dos nossos un amen os

'.,.de 'a noite. Era vOO,el a dl."'c'�l pód'" deix... o "S;;:'
sera,ah engldo, a Imagem CelestInO, que dI3S� ha- leiras,' a quebr�r os mo·, e' ii b::lueira put�Ida da. satisfação que toJos demon,�' logar, fICOU o !lo:po d:f duo

de Nossa Senha,ra da ver sido posto em' lIber-1 veis e a dest::Ulr' todas as nossa j'ornada tnumphaL I travam pela vietoria da Allr tavo exposto naOesttra �porte
C

,-

t t d d d "
"

,

f I· , rante 18 horas. raftlS•
,oncel,çao, ,pro :c,�,ra :l d�d,e por or em o re�c- mR'chmas., . ",,' O tum�r ve,IO a lll� a anç�'. 'berdade! "

� do cadaver para o cemite��o
cIJa�le, _ que, S�hL q, e,m I CJ(lJlano Adolpho -K0!lder. H0uv.e guem se, q!llzes- furo, q bls,t,un,d?s buy,O-, ���: � ��. Getulio Vargas! fei feito, no

.. emtanto:_, I?-!lUI
procls$.ao da Igreja M�tn,z, que o_mandou InclUir, en: se oppor a dest.rUlçao da- netas ]a pnnclpIOu a n�- Viva o sr. José, :\oi,uller! tard'e; il pedida do :::::c:

. :líl1omtqtm; antes do mclO tre as f.qrças de defesa do 'lue)la gazeta, mas o povo car por sobre as, GOrdl- Vivam as fo�ças hberaes! que s�, chamou para
rio of�icio sa�ro, 'ui�imo .reducto d� �ep�-, nao attendeu e consumou lheíras e as �r�d.�rias", Viva 0_BrasJ!! aU6��f��me se apurou, �oão
Apos a mIssa, terá lu- blIca �egra em S. Catha- a obra,.. Desta vez VIra a tona Armf.l,çao, ,7 de Outubro de

Alexandre e João Vacc�nano
y. ,gai' uma, romaria, ao tu-

nnÇl, foi nova�e}l.te pr��() -, -,
-'-,,�.. -

o puz e q 'çarnegão! ;
1930».
__ 'proc�rar'am primeiro agl� '�':

,mula GO mesqueclvel me- pelos chauffeursi, OctavlO E'n'co'n'·tro
.

de foot-ball �ão ficarà um stnwto- Delegac',a .. -de Pol'lc',a Tayo, havendo, pore,mm' para

'

"

P J F' 'L' Pt' " , � , .L

destacamento rumara
d�co dr, e r� e:relra ,e LenzI e' UIZ ar?,. que' N� éampo de Desportos do COCC0.

,

'

Mosquito, certos de que, .lo.n'
SIlv�l, que l11est!mavelS o reconheceram, e

.

o en-
Marcilio Dias reaUsa-se hoje, E o ,sangue_ rubro dos

_ EXPEDIENTE:: _ ge .d�s vi�tas, ola polICIa"
.' se!'vlços prestou a terra tregaram as 2utondades quinta-feira, ás 3 horas, da brasileIros de bem corrf'-

podemlm agIr lIvremente.
34

itajahyense durante
�
os policiaes. do governo pro-, tarde; ·um encontro

.

entre
rá de novo forte ,e activo Oas 10 ás 12 ho.r�s ,Gustavo. Bra�tz conta:t� fi'

ann�s que dirigiu os' seus vIsoria.
.

.. i��!t���e: g: ��:J�o�dc�:d«ac�: pela'S, vej�s �p' colosso, ,Das 14 às 16, "- 'f:o�o��ne�:�,vlUva e sdestlll?S,
.

MÊDlCO iDA FACULDADE sados:> e dos «solteiros»,_rever- q�le e a lllvep do. mun-, O DELEGADO __'--
Conjunctamente com, .

INA d R' d Ja- tendo o produ�to da btlhete- do!. . .

,
,

I' I Ph
.

ord
'essas solennid::ldes serão D� MEDIDC �

C' cig ��rc:llos ria em beneficio dos patri?tas ,\ Historia jà principiOU I Toão Oscar Cerquezra DISCO f eXlve omc.ff' di' a neIro, o r, o ,

Bé elTa e Pamplona fendos �

W '1 •

, ,

H lxa as as:p dC31S ,com I attesta haver empregado, .?om, z

II) ão de 'um� grana- a escrever o ate_r 00. pa- '

.

, d _ A ovidade ideal-Inquebra'
H?Va ?enOlTIlllaçaO conce- grande, van!agem, o' i,fhcaz �:l�::rfdO� tiO 'Estre�o, ernpu- ra a avalanche assaSSllla.

.

Dev1,do a um �sarran _

'

.s� Leves, _ Sem
_ chiado-

dlda aquelIe logradouro, denuratlvo UALEN0G:� , :� nhavam ar�as em aefesa da Itararé!. JO �o nosso pre � quan V:I, veis -lnsênsiveis
homenagem prestada pe- tral.amde,n_to da pSl!s��IS'e em causa 'redernptora,

. Vocês não venceram do Ja se achava 1,mpres- NBr0 mflamma
"

,

'h o suas lversas , ,

O jogo será abnlllantado
'II f

'

sa com data de hont(1m ao calor.
Ia tem�, Itaja yensDe a :muitos casOs de Rheum�ti�mo, por elementos da banda de FlorianopolIs e,e a 01 �lm 29' .. pagina' Vinde ouvil-oaesta redação.
graD:de marlyr, da emo- si1rprehende,ndo�o a rapidez

musica do 14', b'italhão de cu' grit\.) de enthuslasmo pélIÇl "a prlmezra ,e: ____..,j _

cracta que tera seu nome de seus effeItos,
çadores sendo o preço dos

os exercitas de S. Paolo. ,czrvula o pres�nte num ,

.' 1500 a

gravado na historia 'co�o Enveloppescommerciaesdes' ingress�s de l�OOO p_uI'a ,ho: Não vencerão It�,raré! TO com um dw de atra-
r
Papel hKf�ed.lOopHAROL.nhcje o está no ,coraçao de 1$200 o cento, nesta 'Iy' mens e $500 r�ls p�ra as se lOs fuzis da LegalIdade, zo, rypograpde todo.s os brasileiros. pographia. nhoras ,e creanças,

o dr.'; Getulio Morreu 'afoqado 'A mentalidade da
Republica NegraVarga�

assumirá o governo

'

.. "�as�

l�iRJtllet�t'a
u_

O QUE o conyalescente necessita,
,

antes de tudo, é nutrir o seu or

gani-smo para, recuperar o Vigor � a

robustez. .Dchi que a Emulsão de Scott

sejc tão universolmente empregada n�s
ccnvoléscençcs, O oleo de. figado de

bacalbau é um alimento concentrado,
e sendo emulsioncdo para que o esto-

, mago o 'possa digerir, é tomado s�m
difficl,lldcid� e' com seg,lJro prov�lto.,
T.�!TIe-a para fortalecer-se.,

.

,

'E-MULSÃ
'de SCOTt

......
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o PHAROl

i'
t

q)Cira essa dôr de cabeça, esse'
susto' e esse mal. ésta11 que se ex..

perimentam. como consequencia
dos abusos aleoodcos e das noites

'pássadas em daro, os
.

comin'imid?$ de
-

§
�

�heumatismo articular
Eu, s. Severino Gedeão Delfino,

empregado publico, estando soüren
do -horrivelmente de rheumatísmo
articular, ú qual atacou-me de ma
neira que fíquer.acamadõ por mui
tos dias, porém, a conselho de um

! amigo que visitou-me entrei no uso _

i do ELIXIR -DE NOGUEIRA, do com-
'

I petentíssímo Pharmaceutico RS. João

Ida' Silva Silveira, e com 1 vidros
que tomei de tão puderoso remedio
acho-me, hoje, radicalmente curado,
de tãu rum molestla.
NOVA CRUZ, 17 de Agosto dê 1913

(Rio Grande do Norte)
J, Severino Gedeão Delfino

(Firma reconhecids)

Tosse, Bronch.itB, et�D
curam-se com,

AGRIOMEL
(BOTTGERj

procure na !?h3rmada
CRUZ ,COUTINHO
�����I

eLnO� OE NOGUEIRA '

Empregado.
com successe

nas seguintes
moléstias z

ESCl'oft!16&.
n�rthroa.
Boubas.
Bonbona .

laflam!1l:\ções de 1It1'!i'!e.
Corr-lmenfc dos ol1"ião.n.
Cio·jçn'h.tas.
n'illilb:S.
e.$':)inJ�.
Can cros Teu!rc:GHk

�f,7Ii.�� ib��CIUI. I .

Ulceras. '

Tumcres ,

'�;l.· nas.
R:1lcu::tntismo em�
Manchns de perte,
A Iteccões do fiV:l\do.
Deres no peite.
Tumores nns O;'!CfI,.
Larejamcnto d3.S art�rtl:i

t do} pescoço e final·
meute em tod es as ma

Ieatías provenientesd.
Wlngue..

são verdadeira'mente
prodigiosos.

NÃO' CONIINUf A SOffRfR
Df MA' DIGESTÃO

Soffre 'de azia. e arrotos apó.
as digestões? 'lIa pessoas para
as QI111.es 06 soffriment.os são tão
for tes que .iulnam eotfrer do QO
ração e and s m sempre sobr-eaalfa
Elas. esperando oahir !Q_ortn-I; ii

qualquer momento. Mas estes
eoffrimentoB p ód e rn ser elíminadoa
em pouco tempo,

Tome as Pequena. Pílulas do
Dr, Carter para o Figado, depois
das refeições, afim dei neutralizar
os gazes. Acabam com ás azias
e gazes e eatirnulam a digestão.

O estomago, o Iigado e os .In
tE'''':' (105 ficarão livres dos: ve
nenos e as digestões. (li_ffi��B, oe :

dolorosas desappareoerãor b- -r.fi
cianclo todo o orga.ms rno. �;10 se
demore, Peça ao' seu pn armaceu
tico um pacote vermelho de Pe
quenas PiluJae do Dr, Carter para
o Figado, 3e elle não tiver dirija
S<' a Paul J, Chriatoph Company,_
Rua do Ouvidor" 98, RIO de
laneiro. '

, 3

lP IDENTICA a sua efficacia paraas dores
JLJ de- cabeça êm -geral, de dentes e de.
ouvido, as nevralgias, o rheumatismo, os

incommodos de senhoras, etc.
A��h'�& !l."���@;:ã$��l}l�e
2\S it�f!��]�1P Jl�W,ªíUf�� as

�i"�� e �ã�� �!'W��ta
," _''':!.',.- � //..- ���e tl:t�ã"21Ç�® lt��� l' h' r:::�.- #"'1

(,,"�.��i�i::���-��lt�;�l,��:�;':�i-.�t.ç: ;".��<;:z'������.>&iL.���r���
_

sempre o legitimo 1n1'
rnicida em pó, m,iJ-:"a

MORTE' A'S
FORMIGt\,S

de acção lapida, ("IV'1,';C8:8 se
gura, contra t�ja8" ''';l'J)Ii.�'as,
cupins e outros- íns- ","2 "','111-
ninhos á ag�ic.ultura, ":'1',:) \;!',<lasesem machínísmos f, c' [,,, '·,go. II' I
A vénd�Ui��:��,<t n:} se-

II', Raul Heu�� dí!l Silva I.Phàrmacia Sta. Th,�I'ezinha
������"'-:�."";"·.t-�,�",-" "

•."f'�� -

I

'Leiam «A Manha», ",'!" 'humo-
rístico. A 200 reis 'HI:� H redacção

SRANDf DEPURATiVO 00 SANGUE
�=--=�=-������------

Chá de Hamburgo
(BOETTGEf\:)

O melhor purgante

MAIS C.ARROS RODAM
SOBRE PNEUS GOODYEAR

do que sobre os de qualquer
outra marca

Porque não o SEU carro?

MALBURG & elA
liajahy \ r

Mf.1\�iÃl- r.:::'jll"lP�n�fn�
.

� .. 't:-t' .�:.
" ,� ''";�'' IS a b��""" .'_v ......_ ...

\ lO í

lVIat
e

,----
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..... !..a*_6iM?"§l!��Z;C__...-,_��·i'�"���áF�"'."����";,����.�<:;;��;:"������'!1'.�

Companbia -tilâ(IOD(l<i o-e. ,_--
'. 1 I .. _

. I -.J I
-

Na vegâCãO�'Co!steira';/ ..

.J1'�������.�4�..4"'�#ti�����4���4��97"'#�F"�r�"'-"IIb��"-""-"""�pr��v t:fr�:>-)�...�,...:.Iiit"./4Sil'--��_"'-Ct"""'-�""""-"'_{�,

�. o dr..���!���,Om�dicoi:�tl?��ra�:�..a �. Mi.l�� se�icordia, com
-

dif!erente� anno� de estud?s em Pa�is, yienna, hl�
. ,�t etc., membro da missão díplomaticà na Chlna.retc., etCl, escreve ).v.
.1 í'r;. o que se segue: ".,' li)
! À�- . tum». sr. pharmaoeutieo Eduardo 'C. Sequeira: ....�I �\!. Os resultados, verdadeiramente satísíactoríos. que tenho obser- �V
'1 {\'i vado nas rriolestl.·a:!'> do apparelho reSPir.atorio, com o emprego do {�g

.

t't' PEITORA.L DE ANGICO PELOTEl'\��l habi!�preparado _e� VOSSO ;,
I h\'{ estabelecímento, levam-me espontaneamente,' a attestar a sua real �\{,

I \\f utilidade.
.

�
'

..

- ': ,

. .
'.

.
. " . .

- \V
I i';>'
-'

.

-
_

De v. s. att. amg. obro .

'&lJ).V,. Pelotas, 2,6 de �etembro de 1922. - Dr. Luiz de Mo.ra.fiS " �V
:,- i!\�... � 'dr. Anter? v, -Leívas fo,rma dO".'pelar daeuldacte de Me�ic.ina N�-\.\f do Rí« de Janeiro, 'm'edrco do Hospital da Santa Casa de MISe_- \.�

Ii" rícordía.. substítuto :\10' Hospítal da' Bêneííelencía Portugueza de ii'

�\( Pelotas, ex-Intendente -municipal de. Pelotas. etc. ," '. '"

. �x
€'k

'

Attesto que tenho empregado o 'PEITORAL -D;E ANGICO ,PE.- \�f
. �'" LOTENSF,. do pharmaceutíeo Silva Pinto, 'em 'affecções agudas do i�'

II 1<.'( aprJarelho respiratorio, obtendo ser,npre bom ·resultado, pelo que .À�
I
'�f conSidero esse preparado 11m medicament,o. âe alt�_,valor e de \t(�'\ appJicação proveitosa em taes affecções.-' '. . . , t�J

i ;« O referido afl'irmo sob aJé de' meu grão.' .ê(
I \t,:� Pelotas, 27 de setembro 'de 1922. "

'. :\�S't? Dr .. Antero Lmvas " �\,i'"� CONFIR�O e;te atrost.adü: .Dr. -E. L. F'Br(.ei�a·de AtHUjO. i"

_\.t.{ LICENÇA N. 511 DE 26-3-906. (F.rma reconhecida.) . \V
� . .. �

! � . Oeposil!:r geral: Drogaria SEGUEIRA:-. �I�!otas. .
..

, �.
I {5 EM OURITYRA: Drogarias:'Siegel &; Etzel, Miuerva; André. Je (�
t1' BarroR. etc·-EM FLORIANOPOLTS Hoepcke Irmão, RaulJilu �"

j\� Horn. I?odolpbo Pinto da Luz, José 'Cbristovam_de Oliveil'a-EM ��
�'.TOINVILLE: HcúriqueJol'dao, etc.-EM PARANAGU./)' Albe\;.,,�.� .

. n
"

I A�
to VeIga & -C., l,te.

.
_ -'._

.

.

.: ��
I <l;oE���������J.4������jE����
, .pN§1$&8S#%"'�.Ji!#i®K...::a;ww:-."".**.o"'$f**��.

II, ..
Uermtfligos gaeânftdos ; I' !

I:'
.

- par�. e.xpellír
vermes íntestínaes �;

1=.

�, ·Vermlclda Boetlger EM OLEO :

"""s'--A--'-n--N-'
....

"""A........-, I'
.

Vermicapsulas,. ���ascl�e;doeisS�:m����.�,f���� I·I..
fi .

.

- adultos e para cnanças.
_ cura�se com a po�ada." '-. .' ".

Encontra-se na pharmacia (ruz o"JH �ho '.
\ CONTRA SARNA BOETTG1:lR iI��.? §ii '��i3'l!l&�H���liiObW

:�

Vapores es-perados -neste porto
durante o rnez de Outubro i

LU�HA "UWfWrUBA 2 Rm" i

.

PARA o NORTE, escã�findo.\ P:ARA. O SD!:, escala?�o em I
em Paranagua, Antonina, Flonanopúlrs le Imbituba i

Santos e Rio .

ITAIPAVA di-a -5 ITAIPAVA dÍ.a-3
.ITAPACY dia 9 ITAIPACY dia 7

. ITAIPAVA 'dia 23 ITAIPAVA dia 21
ITAPACY dia 30 I ITAPACY

.

dia 28 .:

LU�HA PORTO-ALEGH'E _
.. ARACAUr-

PARA O NORTE, escalando PARA .o SUL, escalando em

em' S, Francisco, Paranaguá, Rio Grande, Pelotas e

Santos,Rio.Victoría.Ilheus, . Porto-Alegre
Bahia e Aracaju ITATINGA

ITAQUAT)J-� dia 6 [TAPUHY
ITAU'BA �- - dia 2(> TAQUATIA'

'AVISO �

É A Vlr.A DA MULHER
flE.)UVENESCE-A SEM QPERAÇÕES '

IJO,Q(JUEODR J7LWM?P.4OfECO·
DE I1Il.4l1do, EN/NE/'IT�MEDICO
PIlAS/tE/RO, CONO OG/)ANDE
,

SC/ENT/srA RUSSO, TAMBEM
CRIOU, COI1 o SEU t1APAV/...
'. LJ10S0 PREPARADO

. "FlUXO-SEDATINAtl
.

o /)Eç/UVENESClt1ENTO DA
. I1UL.IfER. FAZENDOOHAPP.a=
/)ECER I'I/LAGPO..fIlI1E/'1TE-.EM .

MENOJDER110/)/15. asecoes
I1EfYSIIES; ACI1LI1/1NDO,/lEGU=
LII/l/SIINoO E VlTllf..ISJJ/lOO· ar
SE}]SORú,4ÕS, FAGUTANDO os
PIJIHOS;SEI1oôoss, (UJOPE
/lIGO TIJ/'fTO ATERPO/l/SA '/1

.

MULIfEf?
ESTA' SENDO USADO DIAQlhMENn;
]'105 DRIJ'lClDIlES HOSPITÀE5 E'
li!' MATmNlpADES DO PAIZ. �.dia 1

dia 13
dia 27 ---.-�""" ���'=�---'i'.

Pilulas FermaRecébem-se cargas -e' vaiores
. fiara os portos' de Maceíõ, Recife, �.

Parahyba, Macáo, Cabedello, fortaleza, Maranhão e Pará com bai- (EWETTGER)
deação no Rio de Janeiro- Informações, na Agencia á Rua:Pedro "

ferreira, esquina da R.1:Ia Silva. - AO_E:NTJ;;:, Ma�cos, Konder. Fortifica O fraco- e '

> ,
.' ve.rmelha o pallído.11�Hi®i���==:::::::a�':-��'t PROCURE NA PHAR�lACIA

I�I I T I N E R A R J O DA: I�I '
Cruz Coutinho-

ii Empre�a . 03 de nauegaçãu HDEPC�E I�I
I�r -. Para o Norte -. I III
I'il «Oad Hoepeke» nos dia= '1_ e .16 p�ra ,

. Iii! s. Francisco, Santos e EIO. �

&1 «Anna» nos dias 8 e 23 para I�I'I� ,- .8. J�rancisco, Sauto8' e Rio. !

�I «Ma�» nos di�s 7,_e .21 para
." : 1*1, t ,;;. ,.' _. S, _Fra:qClsc_?, Rafanagoa e Antonina � I

�'
',-,.�

,.�:' .'<_P�.ra: o,,,.$ul' '!_"-,." 1111- 30 ANNOS DE .sUCCESSV.

- �I �<Oad Hoepc�e�>; �:�'s dtJ��,12 e' 207 p�ra '.,r : s� '�I
ii 1 .�' \

\

!: F1QrÍ'l:m"Qp'blis. � Lagu�a. I.II'!�, «Anna> nos dias 4 e 19 para ->, • u. ,>' . �)' ! I .

I�I"
'

.

'.
. Floriaíiõpulie e Lagtina. I'! I \ ' C.'ABELLOS BRANCOS!

II «Max» nos dias 9 e 23 para. _,' . li .. s� n-hora,s -: .

II .

" ...r .-' ",:'Floriarropólis e Laguna. I�II I' �'luven1ude Alexandre

IJ. Para passagens, treles e mai's inlorr11�ções' iI 1_ I ,��i·��u;�Oi�{��·Rn:�,:�l�'��_
Iii a tratar COiY} os. á."ente.s'. .

. .

....

I�I ;

." I
,� \N.ãOCqn

••.
m.•••sde prata, -

! " '. 1:»." � I '. .: C.AS:PA e CALVICI

'li MA'LBURG"·&"··CIA.·�II!II:-'.� c��:�e:;�:eAlex�n�re'
L -

- .

I
",

-'

I "_j I (I�i" o mais poderoso tcnlco dos ce-

i
. -_-� __-.__

-

--___

II
li·, .bettoe é o unico etticaz contra a

����.���.. _� '�.�:;:;:::::��.-
", ��t�! _,'.: g:C:,�'IEa�,:�a'�,: «'ballo.e

•

I��������te_ &��IJ! ii PA�A [�BEllEZA
, " I

. II!I.'
.

. '1 Senhoritas

I.] , ..::1
. ; juventude l\lexémdre

.Ji U" I I . Trata Oi caballos, augmel'\\a·lhtf

.1·... FllIAL.ITAJAHyf,'.
-,

1':,..'_
:��'i����rnando-o.abun�..;t..

Juventude
.Expedições e despachos ! Alexandre

"!_<, • InCUlUb�m,se de des�aCh,:s de exportação de qual. ·I�:· :!;.� quer mercadona p:-tra todos os portos do Brasil e para
o estrangeiro, bem assim de d.espachos .de importação Ili! de mercadorias de procedencia nacional e estréiJ;lgeira, I:n serviço feito com presteia e modicidade. i

1- Navegação· Fluvial
.

'.1
:

Mantem, pR�a este fim ,diversas lanch2s, movidRs à mo·I�_·I.tor· que garantem transporte rapido de mercadoria� I
entre Itajahy e Blumenau. .

.

Agencia de Vapores
,Agentes do vapor«Cruzeiro»que faz viagens· r:egulares .

entre Joinville,· Itajahv e Florianopolis para 0-
.

transporte das mercadorias.

.

Não tem substituto

I
I
!

-' I
I

:'S A D O L ( oettqer)
Fortiíícante dos nervos, sangue' e musculoso Augrnenta em

poucos dias os globulos vermelhos do sangue.'
E' aperitivo e de bom paladar. .

-
-

Encontra-se na oharmacia Cruz Coutinho .1-

InS(réVâ&S� nessa ,{Ifil sociedade
qLIe dist'fiblJ�. 26 premios foda's

9usí Espindola -- Rua Pedra Ferr8ira, 49,

- . ,

CAIXA· MER2ANTIL RIO BRA e-o

.... as segàDdas.f�iras por 500 reis--ftg�Dte em lta{aby:
Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense




